

肖拥军:用好“金刚钻” 干好“瓷器活”

■本报记者 张晓甫
肖拥军是一个和金刚石打了26年交道的工匠。26年来,他一直从事金刚石工具的研究开发与生产,在生产一线担任技术员。他带领其他技术人员努力搞科研,获得多项国家专利,完成技术创新成果21项,为企业创造效益6000多万元。

在河南石力金刚石制品股份有限公司,肖拥军负责攻坚市级和省级科研项目。他作为第一完成人完成的科研项目“高精度金刚石组合导轨滚轮”“高精度金

刚石盘铣刀”,产品设计和工艺均达到国内领先水平,被确认为河南省科学技术成果。他带领大家完成的“高精度金刚石滚轮”“高精度金刚石组合导轨滚轮”项目,成功完成成果转化,在企业内部批量生产。公司60%的收入来源于金刚石滚轮的销售。

多年来,肖拥军不断提升科技研发能力,对自主创新产品申报知识产权保护,2010年~2016年,共有28件产品获得国家知识产权局颁发的专利证书,这些专

利成果全部转化为产品,使企业取得了可观的经济效益。
在日常工作中,肖拥军注重培养新人,将其所掌握的技能和专业技能倾囊相授。他先后培养出了曹艳峰、李艳巧、王士鹏等一批技术骨干,为公司的发展做出了重要贡献。
作为豫中南地区金刚石制品行业的领头人,肖拥军的技术在业内数一数二,河南石力金刚石制品股份有限公司在国内同行业中也是佼佼者。2012年11月,该公司被认定为“国家级

高新技术企业”并于2015年、2018年连续两次重新认定通过,2014年被认定为“河南省创新型企业”,“高精度金刚石组合导轨滚轮”项目被列为国家火炬计划项目。在肖拥军的带领下,2017年,该公司被批

漯河工匠风采

准组建“省金刚石精密修整工具工程研究中心”,2019年通过验收。



西城区 大力培育文明乡风

今年以来,西城区持续推进农村精神文明建设,着力培育文明乡风、淳朴民风,转变群众思想观念,提升文明程度,激发向上热情。

加强法治、德治建设,深化习近平新时代中国特色社会主义思想的宣传教育,教育群众听党话、跟党走、感党恩,引导群众注重家风培育,形成健康向上的精神风貌。开展“三下乡”和“崇尚科学、破除迷信、拒绝邪

教”等宣传活动,大力宣传社会主义核心价值观,引导群众崇德向善,提高群众的文明素质。深入开展移风易俗工作,发挥村规民约、红白理事会等作用,坚决摒弃大操大办、天价彩礼、人情攀比等陈规陋习。深化群众性精神文明创建活动,开展道德模范、好婆婆、好媳妇、“五美庭院”等评选活动。推进农村殡葬改革,引导群众自觉抵制封建迷信,弘扬时代新风。 王松河

我市为网络订餐加装“安全锁”

本报讯(记者 朱红)12月12日,市食安办和市场监管局联合举办“同守舌尖安全,共创食安城市”食安封签启动仪式,将在全市美团外卖网餐饮商家推广“食安封签”,为我市网络订餐行业加装一道“安全锁”。
据了解,“食安封签”是一种一次性易碎贴,贴在外卖餐品包装袋的封口处。消费者在接到外卖餐品时,可凭借封签的完整度确认餐品在配送过程中是否被打开。如果封签有破

损现象,消费者有权拒收并可通过客服举报。
“食安封签”制作成本较低,便于推广。目前,全市共印制了1万枚“食安封签”,先期在美团网1000多家入网商家使用,后期还将在其他外卖企业的入网商家中推广。市市场监管局相关负责人介绍说。
在启动仪式上,漯河红百粮餐饮有限公司代表入网餐饮单位发出了食品安全倡议。外卖小哥与商户一起加封了我市首枚“食

安封签”。这张“食安封签”上除了加注“请消费者确认收到订餐时完好无损”的安全提示,还印制了我市创建国家食品安全示范城市宣传册的二维码,消费者可通过扫描二维码了解食品安全常识。
据市食安办相关负责人介绍,通过贴“食安封签”,既可以明确商户和外卖员之间的责任划分,又可以督促商户和外卖小哥增强安全责任意识,让消费者放心消费。

环评二次公示

河南亿博科技股份有限公司年产1000万米超高压复合材料软管项目环境影响评价第二次公示:一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1Xxk-bGC-GqHJ7YL5l4FuG(提取码:cvsb)。纸质版报告查询方式及途径:漯河东城产业集聚区河南亿博科技股份有限公司,电话:13343953694,联系人:阎先生。二、征求意见的公众范围:征求意见稿所述各环境要素评价范围内居民、企事业单位。三、公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1iTqtkR1Z8Lxnm-fh3CTSjHq(提取码:r9ef)。四、公众意见提出意见时间:2019年12月12日~12月25日。
河南亿博科技股份有限公司 2019年12月12日

市侨联创业服务中心揭牌

本报讯(记者 陶小敏)12月12日,市侨联创业服务中心在市城乡一体化示范区揭牌。
据了解,市侨联创业服务中心将整合市侨商联合会、市留学人员创业创新协会的人员资源,

为漯河籍及在漯河创业的侨商、留学人员打造开放的生活服务及创业平台,实现资源与信息共享,同时为政府引资引智牵线搭桥。
在揭牌仪式结束后举行的座谈会上,漯河新区投资发展有限

公司与市侨商联合会、市留学人员创业创新协会分别签订了战略合作框架协议,就下一步双方在跨境电商、基础教育、电子器材生产、基础设施建设等项目合作方面达成初步共识。

繁城回族镇

加强污染顽疾治理 促进人居环境改善

近年来,繁城回族镇以省级生态小镇创建工作为抓手,细化污染顽疾治理举措,完善防治治污基础设施,探索推行绿色生产、绿色经营、绿色生活模式,促进人居环境持续改善。

明确任务,把责任落实作为铁腕治污的关键环节。该镇牢固树立环境治理与绿色发展“一盘棋”思想,党政主要领导统筹部署污染防治攻坚工作,将环境治

理与生态文明建设相融合,建立污染防治攻坚、人居环境改善、村庄治理同步推进的工作格局。实行严重污染问题大员督办制,多部门联合治污。严格落实招商引资污染企业否决制、村级考核环境污染一票否决制。
健全机制。建立镇、村治理污染“一长三员”网格组织和多部门联合排查治理污染机制,形成污染防治工作的强大合

力。充分利用村广播、宣传车、标语、横幅等广泛宣传环保法律和法规,提高群众参与污染防治的自觉性和主动性,营造人人关注环境卫生、人人参与环保的氛围。
分类施策。对全镇辖区内的“散乱污”企业分类整治,共取缔“散乱污”企业21家,整改涉污企业6家,关停散煤销售点5处,取缔非法加油点5个,拆除工业

锅炉2个,群众反映强烈的污染问题得到有效解决。采取集中整治与常态督查相结合的模式,开展散煤集中治理行动30余次,累计处置燃煤锅炉200余台,镇区经营性散煤燃烧现象得到根本遏制。探索实行常态巡河、重点巡河、顺路巡河、联合巡河机制。实施新、老颍河河道集中整治工程,对河道内的垃圾、杂草、渔具等集中

清除,确保河道畅通。
完善设施。该镇投资300万元,在全市率先建设乡镇级污水处理项目,处理镇区居民生活生产污水。深入推进“森林繁城”建设,目前,全镇已完成高铁两侧绿化廊道2100亩,新植绿化林网景观苗木7000余株,京广高铁、许泌路、面石路“干”字形绿化带基本形成。
谢永超

舞阳县 深入推进“阳光党务”建设

“以前对‘三会一课’等制度确实不太了解,现在党务公开了,各种事项都有公示,加上每月定时开展‘主题党日’活动,村里大事小情党员和群众心里都清清楚楚。”近日,站在村党务公开栏前,吴城镇东王村老党员王新国高兴地说。
近年来,舞阳县着力加强“阳光党务”建设,不断完善党务公开程序,持续推进党务公开向支部延伸,切实保障党员群众的知情权、参与权和监督权,密切了党群、干群关系,确保了社会大局和谐稳定。
制订“阳光党务”建设规范提升工作台账,督促指导各单位特别是机构改革中新组建、新成立的党组织,及时编制新的“阳光党务”目录清单

并及时公开。成立7个督导组,深入各乡镇、各单位督导“阳光党务”建设工作。
注重听取群众最急最忧最盼的党务方面的意见和建议,坚持开门抓教育、搞建设。结合全县“三比三争”作风建设巩固提升工作,督促各单位亮工作职责、亮服务承诺、亮监督渠道,开展“一把手”换位体验窗口服务活动。截至目前,各单位共开展换位体验活动78人次。
开展“铸基固本 创先争优”活动,整顿软弱涣散基层党组织,加强村级后备干部队伍建设,进一步发挥党员先锋模范作用。持续开展党支部书记抓基层党建述职评议活动,确保基层党建责任落到实处。
赵明奇 何言 杨明奎

临颍供电公司 “四着力”助推脱贫攻坚

12月10日,临颍供电公司组织工作人员深入定点扶贫村——三家店镇潘庄村的贫困户家里,了解其用电需求,开展安全隐患排查,确保用电安全。今年以来,临颍供电公司扎实推进脱贫攻坚,以“四个着力”为抓手,全力将电力惠民政策落到实处。

着力落实责任。制订帮扶工作计划,公司脱贫攻坚领导小组每月召开一次例会,定期部署脱贫攻坚重点工作;领导班子先后20多次深入一线调研,督导脱贫攻坚工作,及时解决工作中的困难和问题。着力改造电网。投资5373万元完成全县27个贫困村的电网升级改造,满足了贫困村、贫困户发展特色产业的用电需求,每年减少农民灌溉支出28

万元。着力改善民生。严格落实低保户、五保户电费减免政策,2012年7月至2019年9月共对全县低保户、五保户补贴电费1006万元,切实改善了困难群众生产生活条件。着力精准扶贫。依托该公司捐赠的资金,帮助定点扶贫村发展村集体产业,使包括10名贫困户在内的20余名群众在家门口就业,走出了一条“供电公司捐资建厂搭平台、企业帮带出项目、村民出力生产搞创收”的发展模式。采取“以购代捐、以买代帮”的模式,拓宽贫困村特色农产品销售渠道,帮助困难群众解决农产品销售难题,使扶贫帮扶从传统“输血”向持续“造血”转变。
祖兆杰 翟晓陆

源汇区人防办 开展“家庭助廉”活动

近日,源汇区人防办党员干部“八小时以外”监督管理工作再出新招,开展“家庭助廉”活动,将监督的触角延伸到党员干部家庭。
该办向单位党员发放以“树清廉家风,建美丽家庭”为主题的倡议书,倡议广大党员领导干部配偶争当“廉参谋”,常吹家庭廉政风;争当“廉内

助”,把好家庭廉政关。邀请党员家属观看“清风扬帆”廉政摄影展、《白发亲娘》廉政微电影等,增强党员干部家属的助廉意识。开展“清风人防”手抄报活动,号召党员干部的孩子共同参与,营造浓厚的助廉氛围,增强崇廉拒腐意识。
葛红磊

坚决打赢污染防治攻坚战 公益广告

狠抓源头 全面防控 坚决打赢污染防治攻坚战

漯河日报社 宣